

# 能力作风建设我们在行动

## 线上招聘受青睐 企业亮出“抢人”牌

### ——市2022年春风行动“云招聘”系列直播山城区专场侧记



“云招聘”系列直播山城区专场,用工企业代表通过视频连线面试求职者。

□本报记者 董丹 文/图

“我想了解一下,像我这样的普通工人,一个月能拿到多少钱呢?”“小伙子,只要你吃苦耐劳、踏实肯干,在我们这儿几万元月薪不是梦!”“我们企业实行每周上5天休2天制度,还为员工交‘六险一金’。”“作为国有企业,除了高薪和‘六险一金’,我们后期还会为员工交纳企业年金。”

2月14日下午3时,由市人社局等单位主办的春节后首场“云招聘”系列直播山城区专场火热开场,来自山城区的5家重点用工企业亮出“抢人”牌,为企业招贤纳士。

春节前的3场“云招聘”让众多求职者达成就业意向。春节后,为帮助更多求职者实现就业,由市人力资源和社会保障局、市工业和信息化局、市民政局、市交通运输局、市乡村振兴局、市总工会、团市委、市妇联主办,市劳动就业服务处、各县区人社局承办的2022年春风行动“云招聘”系列直播,于2月14日暖心开启。

**市人社局:**  
提前谋划、主动对接,“云招聘”直播不停歇

春节后,鹤壁各类企业加快复工复产步伐,纷纷开启忙碌的招聘工作。市人社局继续利用“云招聘”直播形式开展线上招聘,做到“就业服务不打烊、网上招聘不停歇”。“年前浚县+富士康专场、淇县专场、淇滨区+天海集团专场引起了很大关注,3场线上招聘活动21家重点企业带来近万个岗位,共收到4820条求职咨询信息。春节后是企业一年的用工高峰期,也是本地劳



“云招聘”现场的重点用工企业代表。



直播人员通过后台回复网友评论。

动力比较集中的求职流动期。在当前疫情防控形势下,线下招聘活动受限。我们提前谋划,主动对接,计划本周连续进行4场“云招聘”系列直播,通过线上发布岗位、视频面试等方式,优化招聘流程,提高招聘效率,协助企业实现信息精准发布和人才选拔,把就业机会更顺畅地送给求职者。”市人社局劳动就业服务处处长李习军说。

## 存款考核排名全省农信系统第一

(上接第一版)  
**搭建宣传平台 加大营销力度**

强宣传,重活动。市农信社充分利用各种宣传渠道的优势和特点,以点带面,开展新一轮一轮的宣传攻势,多措并举,营造声势,强化宣传、裂变营销,助推“开门红”系列活动一个又一个目标变成现实。

联合特约商户组织“农商惠民日”“一分钱爱心购”等活动,开展营销宣传;通过传统主流媒体、公交车、站牌、大型商超、影院等开展广泛宣传;依托网点大厅、电子显示屏、宣传彩页、宣传横幅、发放纪念品开展常规宣传;通过新媒体、自媒体、微信公众号、朋友圈开展线上宣传;组织员工进社区、进村组、进街道、进校园、进企业、进商户,利用“双节”期间人流、物流、资金流活跃的特点开展活动宣传;结合存款突破300亿元,利用媒体、车贴、喜报、彩铃等开展重点宣传;利用发行社保卡在全市占比90%的优势,代发滞洪区运用补偿资金26.29亿元并开展专项营销。

**搭建考核平台 坚持目标引领**

强化考核力促“开门红”。出台全员营销管理办法,充分发挥

考核“指挥棒”的作用,有效贯彻“能者多劳、能者多得”的原则,激发全体员工的主动性、积极性和创造性;对照资金组织目标,逐日排名、按周通报、按旬调度,全力营造“争先晋位、如坐针毡、不甘落后”的竞赛氛围,强化资金组织过程管控,确保目标稳步推进;综合运用定时督导、随机抽查等方式,全方位跟进和检查,保障督导力度,最终确保了“开门红”各项工作保质保量顺利完成。

自“开门红”活动开展以来,市农信社上下凝心聚力、提振精气神,组织员工1000余人次下基层、走商户、送服务,累计印发各类宣传单10余万份,走访客户7万余户,新增授信2万余户,真正做到了组织到位、宣传到位、服务到位,为全年工作开好了头、起好了步。

“下一步,我们将继续支持地方重大项目建设,支持乡村振兴,做好农村金融主力军,踔厉奋发,笃行不怠,为续写高质量发展富美鹤壁更加出彩绚丽篇章贡献力量。”市农信办党组书记李俊峰说。

**用工企业:**  
高薪求贤、比拼福利,纷纷亮出撒手锏“抢人”

“我毕业于河南师范大学生物化学专业,获得了硕士学位,在读期间独立完成过许多科研项目并撰写

## 市疾控中心提醒:开学季,严防诺如病毒侵袭

诺如病毒,是一种常见的引起非细菌性肠胃炎的病毒,是引起散发性和全球暴发流行性肠胃炎最主要的病因,具有传染性强、潜伏期短、排毒时间长等特点,全人群普遍易感。每年11月到次年3月是诺如病毒高发期,在学校、托幼机构、家庭、旅游区、养老院等场所易出现聚集性疫情。

一、传染源:感染者、病例及隐性感染者。

二、传播途径:主要通过粪口途径传播。具体传播方式有:摄入污染的食物、水,接触病人排泄物或呕吐物,接触污染的手、物体或用具,接触呕吐产生的气溶胶等。

三、临床表现:感染后12至48小时出现急性胃肠炎症状。常见症状为腹泻和呕吐,其次为恶心、腹痛、头痛、发热、畏寒和肌肉酸痛等。儿童以呕吐为主,成人以腹泻为主。该病为自限性疾病,通常持续2到3天,少数老人、儿童除外。

四、预防措施:

1.保持良好的手卫生:饭前、便后、加工食物前应用肥皂和

件和福利待遇更是一家比一家高,如“五险一金”、大病统筹、商业意外险、企业年金等,还有向事业单位看齐的带薪年假,万元月薪不是梦。酒店标间式公寓拎包入住,员工生日餐和生日蛋糕,成都、云南等国内游,工作日7小时工作+1小时浙大博士后网课学习……在场企业使出浑身解数招贤纳士。

视频连线的“抢人大战”如火如荼地进行着,直播留言评论区也热闹非凡,有意向的求职者纷纷投递简历、咨询政策。也有网友反向“种草”：“千万别来华石联合能源科技,这里餐餐有肉,半年胖了30斤。”“想多干会儿活儿也是奢望了,飞鹤非让我拿着工资听浙大博士后讲课。”

**求职者:**  
年前听说“云招聘”,年后上阵试一试

从山东返乡的王栋今年26岁,刚通过“云直播”与用人单位进行了长达15分钟的视频面试。他开心地说:“其实,年前就有朋友给我推荐‘云招聘’。我关注了3期以后,决定走进直播间亲自试一试。我发现,相比线下面试,视频面试更加快捷,投递简历更方便,我们可以通过视频介绍寻找适合自己的公司。与面试官视频比面对面更轻松,没有想象中的那么紧张严肃,个人发挥也更加自如。更重要的是,视频面试不用像线下那样来回奔波,节省了很多时间。”

“我在网上投了几份简历,也与用人单位进行了视频面试,并且已经初步达成意向,进入了下一轮面试阶段。”今年24岁的赵丽学的是会计专业,通过参加“云招聘”顺利拿到了心仪企业的复试通知。

疫情防控期间,足不出户网上找工作,与企业代表视频连线面试求职,已受到越来越多求职者的青睐。

看到这里,想换工作或是工作还没有着落的你,是不是已经摩拳擦掌,跃跃欲试了?

现在还不晚,2022年春风行动“云招聘”系列直播还有3场等着您,分别是2月16日15时鹤山区专场、2月17日15时开发区专场、2月18日15时示范区专场。

“职”等你来,不见不散!



工作人员现场跟进对照直播流程。

## 在2021年度人民币管理综合评价中 建行鹤壁分行获评A级单位

本报讯 (鹤壁融媒首席记者 张志嵩 通讯员 姬闻钊)在中国人民银行鹤壁市中心支行开展的2021年度鹤壁辖区银行业金融机构人民币管理综合评价和考核工作中,建行鹤壁分行被确定为A级单位。截至目前,该行已连续4年获此殊荣。这是记者2月14日从建行鹤壁分行了解到的。

2021年,建行鹤壁分行认真贯彻落实中国人民银行鹤壁市中心支行工作要求,在人民币流通管理、反



2月15日中午,市民政局的志愿者们来到浚县王庄镇东苏村,为孩子们带来了汤圆,和大家一起欢度元宵节。当天,志愿者们还开展了“推动移风易俗、弘扬时代新风”宣传活动。 本报记者陈海霞摄影报道

## 奋进新征程 豫见新气象 走进乡村看振兴

### 淇县

## “四全工作法”巩固脱贫成果

本报讯 (记者 李颀)为持续做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作,淇县乡村振兴局制定“四全工作法”,推动各项工作有序进行。这是记者2月13日从该局了解到的。

淇县通过全员参与、全域覆盖,全面摸排、多位分析,全县调度、高位统筹、全力保障、综合发力,落实县委书记、县长双组长制,选派驻村干部107人帮扶重点村,通过农户自主申报、基层干部排查、部门筛查预警等方式开展“地毯式”摸排,发现问题及时整改,确保各项工作落地落实。

## 开展“四讲六查三落实”活动

本报讯 (记者 李颀 通讯员 崔连方)淇县结合“能力作风建设年”活动开展了“四讲六查三落实”主题活动,为2022年巩固拓展脱贫攻坚成果工作顺利开展奠定了坚实基础。这是记者2月13日从淇县乡村振兴局了解到的。

此次活动以“四讲”为载体,强化政策宣传;以“六查”为重点,强化问题摸排;以“三落实”为目标,强化工作衔接。面向基层群众宣传重要会议精神、解读相关政策,及时排查并解决群众“急难愁盼”问题,全面落实动态管理、项目谋划等工作,坚决守住防止规模性返贫底线。

## 淇滨区 推动帮扶措施落地落实

本报讯 (记者 李颀)进入2022年,淇滨区通过狠抓监测、落实政策、兜住底线等措施,守牢防返贫底线。这是记者2月14日从淇滨区乡村振兴局了解到的。

今年,淇滨区乡村振兴局着力打通动态识别“最后一公里”,对全

## 产业带动促增收

本报讯 (记者 李颀)发展产业是巩固拓展脱贫攻坚成果的重要抓手。2022年,淇滨区乡村振兴局狠抓产业发展,推动项目建设,促进群众持续增收。这是记者2月14日从淇滨区乡村振兴局了解到的。

## 帮扶干部培训率100%

本报讯 (记者 李颀)为进一步加大对巩固拓展脱贫攻坚成果领域乡村振兴干部的管理和培训力度,淇滨区严格落实“五天四夜”驻村工作制度,杜绝“走读式”驻村现象,实现干部培训全覆盖,培训率达到100%。

## 狠抓工作提质升级

本报讯 (记者 李颀)进入2022年,淇滨区乡村振兴局为巩固拓展脱贫攻坚成果,以“抓提升、当先锋、做示范”为工作目标,推动各项工作提质升级。这是记者2月15日从该局了解到的。

**寻亲启事** 被捡拾,收养至今。  
联系电话:  
王乐,男,2014年2月24日晚在鹤壁市浚县小河镇后同山村山坡  
13939204716  
王贵宾  
2022年2月16日

